

# 海军发言人公布南海演习细节

## 夺控岛礁将是亮点

国内国际

朝鲜北部遭洪灾  
号召全国参与救灾工作

9月11日上午,中方正式对外公布中俄“海上联合-2016”演习时间、海域、科目等信息。根据公开信息,此次中俄演习海域在南海北部,位于中国沿海,并非争议海域。

海军新闻发言人梁阳表示,中俄两国海军将在广东湛江以东海域举行“海上联合-2016”联合军事演习。海军军事学术研究所研究员张军社11日对《环球时报》记者表示,此次演习地点选在南海海域很正常。首先,因为此前中俄海上联演在中方沿海举行时已在北海、东海舰队辖区进行,此次到南海,以南海舰队为主要兵力是正常安排。此外,根据公布的演习地点,中俄军演在中国沿海举行,是为了增强海上防御作战能力,和域外国家频繁派出舰机到南海演习挑动地区局势完全不同。

“和美国的实战演习最大差别是中美两国海军演习没有把任何国家作为假想敌,没有把第三国作为潜在对手。其目的在于提高中俄海上防御作战能力,当然这种能力提高也代表战略威慑能力的提高,对企图对我实施不轨行为的国家

进行威慑。”张军社说。

而根据中方宣布的海域地点来看,此次演习并非在南海争议海域,而是在中国沿海,在自己家门口的演习。此举客观上降低了对相关国家的刺激,减少了外界对此次中俄联演进行恶意猜测以及过度解读的可能。同时,中俄首次在中国沿海展开立体夺控岛礁演练,也展示出相当威慑力。

据梁阳介绍,此次演习中俄双方参演兵力包括水面舰艇、潜艇、固定翼飞机、舰载直升机、海军陆战队以及两栖装甲装备,双方将主要围绕联合防空、联合反潜、联合海空寻歼、联合立体夺控岛礁、联合搜救、联合登陆检查等科目展开演练。

梁阳没有公开中俄双方此次参演的舰艇组成、兵力规模。不过根据此前俄罗斯的官方消息,俄军共有5艘舰艇参演,包括两艘大型反潜舰“特里布茨海军上将”号和“维诺格拉多夫海军上将”号,以及一艘大型登陆舰“佩列斯韦特”号,此外还有一艘补给舰和救援船。

张军社对《环球时报》记者表示,此次演习科目和兵力有两大特点。首先是

立体夺控岛礁演练。这是中俄两国海上联合系列演习中首次在中国沿海进行登陆作战演练。登陆作战和反舰、反潜、防空一样是海军需要具备的基本作战能力,通过立体夺控岛礁演练,双方在指挥组织、兵力使用以及登陆作战战术运用方面展开合作,将提高两国海军登陆作战能力。其次,俄罗斯首次派出大型登陆舰到中国沿海参加演习。“佩列斯韦特”号是前苏联时期专门为登陆作战设计的,可以搭载10余辆两栖装甲车以及约300名士兵,登陆作战能力很强,两栖装甲车辆和人员可以从登陆舰上直接泛水登陆进行作战。此演习训练科目对海军陆战队战术水平是一个锻炼和提高。“对于中国海军陆战队而言,也是首次在中俄海上联合系列军演中开展针对岛礁夺控作战的演训科目。”

梁阳表示,此次演习将在9月12日至19日间进行。几乎与此同时,美国海军在西太平洋也展开一次大规模演习。

据美国海军的声明,美国太平洋司令部准备从12日至23日在西太平洋的关岛附近海面 and 马里亚纳群岛靶场周围

举行代号为“勇敢之盾-2016”的大规模海上演习。

美军此次演习的目的何在?张军社表示,“勇敢之盾-2016”演习是最近几年美军为加强在亚太地区军事存在而举行的实战演习。该演习在2006年举行时曾邀请中国作为观察员国参加,但实战科目并没有对中国开放。2007年,台湾地区记者根据演习现场的图片发现,演习实际上是以中国为假想敌,因为现场图片显示台湾在模拟作战想定中。“该演习充满冷战思维,对中国等国家充满不友好,以美军在西太平洋地区实施武装干预为背景。”张军社说。

另外,根据此前历次中俄军演的经验,一些国家会派出舰机进行侦察,甚至还发生过某国军舰在中俄舰艇编队前方进行横穿的情形。此次中俄军演也少不了一些国家舰机的抵近侦察。对此,张军社表示“希望有关国家舰机尊重中俄军队依照国际法和国际惯例展开的联合演习,希望他们不要闯入我们的演习海空域,以免对其自身和中俄舰机造成威胁,避免发生海空不测事件。”

# 韩国海运巨头申请破产

## 最大企业三星也陷入“召回”

近日,全球第七大、韩国第一大海运公司韩进海运向法院申请破产程序的消息震惊了全球市场。新一轮洪流即将到来,此次中国能否独善其身?

6000亿的海运巨头倒下!全球供应链要瘫痪?

据咨询公司Alphaliner消息,如果从运力来看,韩进破产将是航运史上最大规模的破产。中国知名投资人黄生表示,即使在非常严峻的2008年航运业危机,也没有经历过大型航运公司破产的事件,而这一次大型航运公司突然破产,非常突然,也预示着全球航运市场可能产生新一轮的危机。

数据显示,韩国8月份对美国 and 欧盟的出口较上年同期下降4.8%;原油进口同比下滑了5.2%。韩国经济出现了大幅度的下跌,财政警报响起。

目前,韩进航运一百条左右的船只在世界23个国家停靠,其中30条船在中国港口。全球多数港口都拒绝韩进的船舶入港靠泊,导致至今仍然有大批货物被困在海外或港口,将引发较大面积的交货延迟。

全球经济再次发出危险信号  
其实,之前就已经有消息爆出,今年全球将被拆解当废铁卖的货轮多达千艘,其合计货运吨位为史上第二高。不仅如此,

今年前7个月货轮的生产订单骤降,约为2010到2015年年均订单量的五分之一。

如此多的货轮被“肢解”,直接原因是全球船运费一再下跌,处于创纪录低位。当然,货轮当废铁卖的更深层次原因还是全球经济不景气。欧美经济增长尚未真正复苏,全球贸易迅速萎缩,货运需求疲软。航运市场是全球贸易的晴雨表,船运需求骤减再次发出全球经济停滞的危险信号。

晴天霹雳!韩国的三星也出事了!  
最近,全球数十起三星Galaxy Note 7手机充电爆炸起火,让三星焦头烂额。三星说,那是因为手机电池不良。但这没有减轻三星的压力,因为引起三星手机爆炸

的“罪魁祸首”竟是三星自己的子公司!

而且,这个Galaxy Note 7手机,是三星研究已久,这次推出准备报复苹果、华为,夺回全球市场份额,一洗前耻的终极之作。

这是三星2016年度重磅旗舰手机,三星把争夺世界手机界武林盟主地位的宝,就压在这个产品上面。

没有想到,三星刚卖出去的250万部Note 7手机,这就要通通召回,而且从此停止销售。光这个,就要让三星的营收减少50亿美元,年净利润降低5%。

一直以来,三星就是韩国人眼中的“天下第一”,它撑起了韩国GDP的五分之一,寄托了5000万韩国人的科技大梦。路透社曾说,三星董事长李健熙一咳嗽,整个韩国都会感冒。

值得注意的是,这次三星爆炸,在启动全球召回计划后,三星声明表示中国地区不在召回范畴内,中国市场将继续卖卖卖,不受影响。

# 文明交通志愿者 招募令

市创文办、市公安局、团市委、市东疆志愿者协会现面向社会公开招募文明交通志愿者

招募数量: 招募市区文明交通志愿者120名  
招募时间: 2016年9月1日—9月20日

招募条件:  
1.遵纪守法,遵守社会公德;  
2.自愿参与文明交通志愿服务,有奉献精神,有强烈的事业心和责任感;  
3.具有良好的思想道德水平和职业道德修养;  
4.年龄在30周岁以上65周岁以下。

每名志愿者每月上路参与文明交通劝导一次(每次1~2小时),上岗前由市公安局交警大队统一培训辅导。服务区域主要为城区主要交通路口和部分重点公交站台。

报名地址

- 1.启东市创文办,启东市汇龙镇民乐西路882号二楼(万豪超市楼上),联系电话:83904002 83904006
- 2.南城区街道办,启东市汇龙镇人民中路647号工人文化宫五楼503室,联系电话:83120581
- 3.北城区街道办政工科,启东紫园路317号,联系电话:83253305
- 4.到所在社区报名

启东市创建全国文明城市指挥部办公室

# 茅台封坛原浆酒 中秋放价!

买酒报享购,比3折更便宜,一箱足足为您节省1789元!

2014年5月27日,《福布斯》发布全球2000强企业榜单,贵州茅台名列中国酒类上榜企业首位,在世界酒类企业中位列前10。

茅台酒之所以被誉为“国酒”,是由其悠久的酿造历史、独特的酿造工艺、深厚的酿造文化、上乘的内在质量,以及在中国政治、外交、经济中发挥的无可比拟的作用等综合因素决定的,茅台酒还得到了人民群众在生活品味和体验中的赞誉之声,当“国酒”之名而无愧。

中秋来临之际,报享购特别推出茅台封坛原浆酒回馈广大读者。原价398元/瓶,1箱6瓶需要2388元,报享购给您超值惊喜!599元1箱,比3折更便宜,让您一次备足中秋酒,畅享团圆时刻!当然,本次的价格属于中秋秒杀价格,不可能大量供应,备货仅50箱,售完即止,赶紧拨打400-670-5627抢购!



品牌:茅台  
品名:封坛原浆酒  
香型:浓香型  
规格:500ml\*6  
度数:52度  
配料:高粱 小麦 水  
产地:贵州省仁怀市  
厂商:贵州茅台酒厂集团

原价:2388元/箱  
秒杀价:599元/箱  
仅限50箱!

秒杀热线:400-670-5627

# 迎中秋 洋葱红酒 4瓶只需99元

洋葱+红酒,惊喜泡出来!

为什么说中老年人要喝洋葱红酒?洋葱富含钾、锌、硒、维生素C、叶酸等营养素,更有两种特殊的营养物质——槲皮素和前列腺素A,对于高血压、高血脂、动脉硬化人群有很好的帮助,而且能防骨质疏松。值得一提的是,洋葱中含有的二烯丙基二硫化物还有很好的养生作用。其实我们也不难发现,西餐的配菜里少不了洋葱,它对身体的益处由此可见一斑。

再来说说葡萄,其含有的原花青素、白藜芦醇不仅可以对抗炎症,而且抗氧化性很强,可以延缓衰老,民间常说的“常吃葡萄美容又养颜”就是这个道理。

葡萄和洋葱一起酿成酒,对常见的三高、失眠、老花、色斑夜尿、风湿疼痛有何作用?尝试过的人不少人都说,每天喝点洋葱红酒真的挺好,谁喝谁

惊喜!

报享购推出的中秋大礼包所含洋葱红酒精选长白山葡萄、东北紫皮洋葱,并添加薤白、人参,营养成分再次升级!无论是自己喝还是礼送亲友都是上佳之选,上市以来获得广大消费者的强烈好评!

太实惠太超值,可惜量太少!

礼品不震撼,不激动您!原价119元/瓶的洋葱干红葡萄酒,4瓶组合中秋礼包价值476元。报享购中秋回馈,现在打进电话400-670-5627,即可以99元的超低价格带走476元的健康礼包。

由于本次活动优惠力度太大,完全不计成本回馈读者,所以供应量非常有限,只有100套,售完即止!请广大读者抓紧时间,速速拨打400-670-5627申请名额,过时不候!



名额有限,来电申请  
400-670-5627

报享购 多·快·好·省



400-670-5627

- ☑送货上门
- ☑货到付款
- ☑正品保证
- ☑优质低价
- ☑7天无条件退换货服务